各位

会社名 株式会社ハイレックスコーポレーション 代表者名 取締役社長 寺 浦 實 (コード番号 7279 大証第2部) 問合せ先 常務取締役 中 野 充 宏 (TEL 0797-85-2500)

(訂正)「当社株式の大規模買付等に関する対応方針(買収防衛策)の継続について」の 一部訂正について

平成22年12月13日に発表いたしました標記開示資料の内容につき、一部訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1.「当社株式の大規模買付等に関する対応方針(買収防衛策)の継続について」の11ページ 「3. 本プランの内容」

【訂正前】

(5) 対抗措置の中止または発動の停止

当社取締役会が上記(3)の手続に従い対抗措置の発動を決議した後、(省略)

【訂正後】

- (5) 対抗措置の中止または発動の停止 当社取締役会が上記(4)の手続に従い対抗措置の発動を決議した後、(省略)
- 2. 同13ページ 「5. 本プランの合理性」

【訂正前】

(5) 合理的な客観的要件を設定していること 本プランにおいては、上記3.(2)及び(3)記載のとおり、(省略)

【訂正後】

- (5) 合理的な客観的要件を設定していること 本プランにおいては、上記3.(2)及び(4)記載のとおり、(省略)
- 3. 同15ページ 「6. 株主及び投資家の皆様へ与える影響」

【訂正前】

(3) 本プランに定める対抗措置の発動時に株主及び投資家の皆様に与える影響 (省略)

なお、当社取締役会が、新株予約権の無償割当ての決議をした場合であっても、上記3.(4)に記載の手続等に従い(省略)

【訂正後】

(3) 本プランに定める対抗措置の発動時に株主及び投資家の皆様に与える影響 (省略)

なお、当社取締役会が、新株予約権の無償割当ての決議をした場合であっても、上記 3.(5)に記載の手続等に従い(省略)